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ROZESŁANO









WG ROZDZIELNIKA

Zespół Zamówień Publicznych informuje, że do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Wykonanie instalacji elektrycznej oświetlenia wraz
z oświetleniem awaryjnym garaży podziemnych na terenie KWP w Katowicach ul. Lompy 19” wpłynęły zapytania i w oparciu o przepis art. 38 ust. 2 ustawy udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1: o umożliwienie wizji lokalnej w garażach KWP Katowice przy ul. Lompy 19.

Odpowiedź: Wizja lokalna w przedmiotowych garażach odbędzie się 24.08.2007r.
i rozpocznie się o godz. 12.00 spotkaniem przy biurze przepustek.

Pytanie 2: Czy materiały przetargowe pobrane ze strony internetowej upoważniają nas do ubiegania się o udział w przetargu?

Odpowiedź: Materiały ze strony internetowej upoważniają do udziału w przetargu.

Pytanie 3: Czy wykonawca będzie miał na miejscu budowy możliwość korzystania
z sanitariatów i energii elektrycznej do zasilania elektronarzędzi?

Odpowiedź: Wykonawca będzie miał możliwość korzystania z sanitariatów i energii elektrycznej do zasilania elektronarzędzi.

Pytanie 4: Czy Inwestor dopuszcza zastosowanie zamienników dotyczących zaprojektowanych materiałów?

Odpowiedź: Inwestor dopuszcza zastosowanie materiałów równoważnych do zaprojektowanych. 
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- zgodnie z wykazem przekazanych siwz                  


         

- umieszczono na stronie internetowej 
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